

# Buen inicio de curso, pero...

CC.OO. valora positivamente la incorporación de las plantillas docentes en los centros educativos en las fechas previstas. Esta prontitud ha sido posible porque el proceso de adjudicación del profesorado interino se ha agilizado con respecto a otros años.

En relación con las gestiones administrativas que desarrolla la Conselleria y que permite la planificación del comienzo de cada curso se ha de insistir en la creación de plazas administrativas y de auxiliares, ya que actualmente se está contratando a personal docente.

Igualmente se ha de incrementar la plantilla del personal laboral en los centros educativos. Existen deficiencias en este colectivo que ha de asumir un aumento de responsabilidades y de tareas debido al hecho de que no se crean nuevas plazas y sí, por el contrario, se construyen nuevos centros escolares. Temas graves como son los planes de emergencia y de salud laboral se tienen que negociar seriamente.

En nuestra comunidad ha aumentado, al contrario que en el resto de España, la población escolar. Es urgente una mejora de los ratios de los alumnos, que en muchas áreas, como el litoral, desborda a profesores y alumnos. De la misma manera se ha de exigir la dotación oportuna de orientadores y de especialistas en alumnos con necesidades educativas que, ahora, es claramente insuficiente.